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Neuzelle, Deutschland - На 17 май 2025 г. на открито
басейнът на Neuzelle отвори вратите си. Бившият плувец на
световен клас и олимпийски шампион Брета Стефен беше
специалният гост на този сезон на откриването. Тя е не
само посланик на спорта за плуване, но също така е
страстна за опазването на басейните в Германия. След
кариерата си Steffen поддържа лекции за мотивация,
умствена сила и здравословно представяне и сега активно
подкрепя децата, които се учат да плуват, включително
собствените си деца на възраст 1 и 7 години. 

 Добрата новина: Около 500 къпещи се използваха открития
басейн на Neuzeller през 2024 г. Въпреки това общността се
бори за продължаващото съществуване на това важно
съоръжение. Работата на открития басейн, който
съществува от 1935 г. и е реновирана през 1997/98 г., е



значително стресирана от увеличаване на разходите за
електричество и химикали. Външният басейн трябваше да
се справи с над 170 000 евро през миналата година, а за
2025 г. се очаква минус 200 000 евро. Факт, който може да
се наблюдава и в много други немски общини, където 175
бани вече са затворени по причини за разходите, както се
съобщава от германското общество за спасяване на живота
(DLRG). 

 Плуване като спасител 

 Steffen подчертава, че плуването за деца е не само спортно
занимание, но и важна способност да се избягват
ситуациите, които се отнасят до живота. Вашето посещение
в новата клетка трябва не само да посочи проблемите, но и
да предизвика надежда за преосмисляне в СПА политика.
"Всяко дете трябва да може да плува", каза ясното им
съобщение. През последните години делът на неимените
при деца в началното училище се е удвоил от 10 % на 20 %
и това развитие поражда безпокойство. 

 Местният консултативен съвет Christiane Barcikowski се
надява, че присъствието на Steffen не само привлича
вниманието, но и привлича повече посетители на открития
басейн. "Има нещо", казва тя, като се позовава на
настоящото положение на басейните в Германия. 

 Предизвикателствата на пейзажа за
къпане 

 Затварянията на басейните са проблем в цялата страна.
Изчисленията показват, че друг вътрешен или външен
басейн се затваря на всеки четири дни. Следователно DLRG
призовава за генерален план за спасяване на
инфраструктурата в банята. Особено забележителни са
инициативи като „План за действие за действие“ в Северен
Рейн-Уестфалия, който има за цел да подкрепи учениците в



началното училище в научаването на плуване. В много
градове търсенето на курсове по плуване надвишава
предлагането, което също затяга проблема. 

 Достъпът до басейни е от значително значение за общия
интерес и социалното взаимодействие в дадена общност.
Новият директор на клетките Андреас Фишер описва
ситуацията, както следва: „Високите експлоатационни
разходи представят много общини с големи
предизвикателства“. Независимо от това, Брета Стефен
остава оптимистична и вижда възможности за промяна в
ситуацията за басейните в Германия. 

 С участието си в откриването на открития басейн в Нойзел
тя поставя важен знак и играе ключова роля в дискусията
за бъдещето на плувната култура в Германия. Тъй като
опитен плувец Юго Енгелиен, който получи съвета от
Steffen, да не се отказва дори в случай на неуспехи,
пейзажът на басейна ще се нуждае и от нови импулси, за
да се измъкне от кризата. 

 Вълнуващи събития са планирани за следващия сезон в
открития басейн на Neuzelle, включително йога курсове и
космически концерт на Neuzeller Spielmannszug. Така че
остава да се надяваме, че откритите басейни могат да
произвеждат ново поколение плувци и че значението на
плуването в обществото може да цъфти отново. 

 For detailed information about Britta Steffens Engagement and
the situation of the Neuzeller Freibad, see the reports of
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